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ACT-408RL-B & AL TR {4594 (RISC) ZHy stk aEm) 32 £ MPU
R AR E L. 1% CPU J&LL ARM Cortex-A8 A% LIRS H N, WE
NEON #5475 (SIMD) Bhib®E, HATHERAIRIER (ECC) [f) 256KB
L2 2247, I sCRF 1GHz i, R RS458/RS232 il i, A 4k 2%l
W, CAN & 2k, FINHIRMt 4 GPRS i, HAMKPUN. DFEC. &
SRR, ST AR HMEL Tksdl. Mo A

=~ FEamirE
1. TR

® AM355x CPU:
B 32bit ARM Corte-A8 %44y, F:4ii 800MHz, 1.6MIPS/MHz, 4

1GHz
B 32KB I-cache, 32KB D-cache, NeonSIMD &b 24
o Wi
B 512Mbyte DDR3. 64KB % ff] RAM
® FLASH:

B R 256Mbyte NANDFlash, 1 K37 £ 1Gbyte
B ¥ NAND. NOR. SRAM %5 FLASH

=5

® i
B 7¥F PRNG/DES/3DES/AES/SHA/HMAC Jii%, fii 256 {7 i # it
® Gl
B NE WDT, ¥ IR/ 60 B, S22 PRI R 4t Fi e il
® RTC:
W EORE S I, N R
® iiilH:
B 1 EH N RS console . JRFEE: 115200, #dafri: 8, {5 ibAfi:
1, #&%:A7: none, Wits:
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RS485/RS232:

B 6% RS485 @ IN, FIEIE AR, LRIV HBH .

B 2% RS485/RS232 ilifl, 7R M. FIARMESLERLEEAT, A 4akE
BRI Bt

CAN:

B 2% CANIEWH, WERRBERY Bt

TRt N -

W2 PRk AU

B2 BJPOCERA, B RTECE AR A

) 2% -

W 4% 10M/100M &R Tk LUK, kel RJ45 #2101

N EMC R, R R ik

Tk IhhE (nlik):

B S EBE 800/900/1800/1900MHz (1] ik 2/3/4G)

WAk WIFL: n[i%ER: AP, thnlfit AP

B 1A SIM RN, 1ANREHEN

W R TR FIAH Y ThRE M AR A

SD CARD:

m NE 4 SD/MMC K

USB:

m AE N USBHOST # 11

HL

B HIAJE: 85~265VAC ZTii. 110~300VDC Hii

B ORHLIFE: < 10W

BB

ST

B S U

m PiirAE: IP63

TAERES

m RS -40TC~+85T
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B TERE: 5%~95%

2. AR
21 RGN

ACT-408RL-B Tiihe it T~ TI AM335x [ Linux #:E R4, MAA 3.2.0. il
A& POSIX pr#EaZ UNIX -6 N R . B0 R Gk A e s, WAZaR
LR SRR EE O, wInE ] T BN R R T

ACT-408RL-B RZiMH AR G370 3 #B4y, 7354 Bootloader. linux
%A1 rootfs. Bootloader ;21§ GPL 4%3kIf s S H, UBoot + %12 5]
PRZINES), SCRF NFS H:2%. NAND Flash i3l; linux W% 2R 81E R4
IRz, AT A K Eh, DL AR IR M RGP % 0 Zh e rootfs
72 T Wl A 5l oy X L R S B 7 i M s 44, B AE R i B 2SR i 7
%o
2.2 FERE
221 FHAXRAFRGNEUNLARS

M 4: work, #1%: 123456

G AR RRMEN BRNLR S ubuntu10.04, W] B #54h BEAE

Wi fir4: arm-linux-gnueabihf-gcc -o target source1.c source2.c

YnPFHE: arm-linux-gnueabihf-4.7 tar.gz
222 fEHBERX linux RE

1. A ubuntu14.04 B R 64 ALRSE, 77 B 32 (. %
B 2w

sudo apt-get install ia32-lib

sudo apt-get install lib32z1 lib32ncurses5 lib32bz2-1.0 sudo apt-get
install lib32stdc++6

‘LA5E )5, {Elopt H % F# it H 3% arm-a8-cross
mkdir -p /opt/arm-a8-cross
9w PEREFE DL 2 ubuntu /opt H3R R, MEBINBES I HR T

tar xzf arm-linux-gnueabihf-4.7 .tar.gz -C /opt/arm-a8-cross
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5. export PATH=$PATH:/opt/arm-a8-cross /bin

7K /A\: echo export PATH=$PATH:/opt/arm-a8-cross /bin >> ~/.bashrc
ININSERT, BT IT i 20 G TR

arm-linux-gnueabihf-gcc -v
VISPV SEZN R 300

root@user-vm:~# arm-linux-gnueabihf-gcc -v

Using built-in specs.

COLLECT_GCC=arm-linux-gnueabihf-gcc
COLLECT_LTO_WRAPPER=/opt/test/bin/../libexec/gcc/arm-1inux-gnueabihf/4.7.3/1lto-wrapper
Target: arm-linux-gnueabihf

Configured with: fcbuild/slavesjoorts/crosstool-ng/builds/arm-1linux-gnueabihf-linux/.b
uild/src/gcc-1linaro-4.7-2013.04/configure --build=1686-build pc-linux-gnu --host=1686-
build pc-linux-gnu --target=arm-linux-gnueabihf --prefix=/cbuild/slaves/oorts/crosstoo
1-ng/builds/arm-linux-gnueabihf-1inux/install --with-sysroot=/cbuild/slaves/oorts/cros
stool-ng/builds/arm-1linux-gnueabihf-1linux/install/arm-1linux-gnueabihf/libc --enable-1la
nguages=c,c++,fortran --enable-multilib --with-arch=armv7-a --with-tune=cortex-a9 --wi
th-fpu=vfpv3-di6 --with-float=hard --with-pkgversion='crosstool-NG linaro-1.13.1-4.7-2
013.04-20130415 - Linaro GCC 2013.04' --with-bugurl=https://bugs.launchpad.net/gcc-lin
aro --enable- cxa atexit --enable-libmudflap --enable-libgomp --enable-libssp --with-
gmp=/cbuild/slaves/oortsfcrosstool-ng/builds/arm-1linux-gnueabihf-linux/.build/arm-1inu
X-gnueabihf/build/static --with-mpfr=/cbuild/slaves/oorts/crosstool-ng/builds/arm-1inu
Xx-gnueabihf-1linux/.build/arm-1inux-gnueabihf/build/static --with-mpc=/cbuild/slaves /oo
rts/crosstool-ng/builds/arm-1linux-gnueabihf-1inux/.build/arm-1linux-gnueabihf/build/sta
tic --with-ppl=/cbuild/slaves/oorts/crosstool-ng/builds/arm-1linux-gnueabihf-1inux/.bui
ld/arm-1linux-gnueabihf/build/static --with-cloog=/cbuild/slaves/oorts/crosstool-ng/bui
lds/arm-1linux-gnueabihf-1linux/.build/arm-1linux-gnueabihf/build/static --with-libelf=/c
build/slaves/oorts/crosstool-ng/builds/arm-linux-gnueabihf-1inux/.build/arm-1linux-gnue
abihf/build/static --with-host-libstdcxx="'-L/cbuild/slaves/foorts/crosstool-ng/builds/a
rm-linux-gnueabihf-1inux/.build/arm-linux-gnueabihf/build/static/1lib -1pwl' --enable-t
hreads=posix --disable-libstdcxx-pch --enable-linker-build-id --enable-gold --with-loc
al-prefix=/cbuild/slavesfoorts/crosstool-ng/builds/arm-linux-gnueabihf-1inux/install/a
rm-1linux-gnueabihf/1ibc --enable-c99 --enable-long-long --with-mode=thumb

Thread model: posix

gcc version 4.7.3| 20130328 (prerelease) (crosstool-NG linaro-1.13.1-4.7-2013.04-201304
I5 - Cifaro GCC Z013.04)

root@user-vm:~# I

YmPEfn4: arm-linux-gnueabihf-gcc -o target source1.c source2.c
2.3 BENER
231 D (console) &Fx
RT3 1 S e, VR U] 2R =555 6 Tl IEWIERL S, W LLE#AmA
F P 2 FVE RS I AT HE N R e
232 KGR
ERINTG 1 1P M bk

TS B IP

1 ethO 192.168.1.177
2 eth1 192.168.2.177
3 eth2 192.168.3.177
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4 eth3 192.168.4.177
FIT 5 %, I
Jil 1 4 P
Root root

B drat: nl ] telnet 543 ssh.

=, &OEX

iR FRRST R

1 AC/DC220V YRR, SZRACRIER

2 © e R T (AERZEN)
2. RS485 #

= [~=— [ [ R |
o] D] O 09 L L0 B D [ [

e R R R . e i I e s
L L L L L LD L0 L L LT L LS L L L LD Lot I o | il o]
0 0 0 D D oD 2D 2D O OO0 0 6D {:IE:J{:I{:IUUWWEWWE
=H =H =H =f =fH =f ={ =f =H =H ={ =f =H wf =H = = B 03 0 gh 03 00 gh
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i 5 PRIRAT T RE U
1 485An #in MiERS485-A #11 (n=1~6)
2 485Bn #in MiERS485-B #1 (n=1~6)
3 232TXn #in WiERS232-TX #11 (n=7~8)
4 232RXn #in BiERS232-RX £ 1 (n=7~8)
5 GND GND, it
6 NC 2R

vE: RS485 FHHTULHCHRE, F7idid bk, ) BRIA b 120 BREH LI
BeHLFE . an R, 20 HE N ) Ay RS485 FHATUC L i FH Bk 2k

3. CAN#O
2084
333
G 2] D i
1 CANnH 5n @I CAN FEZH i (n=1,2)
2 CANNL Hn WIECAN BZL b (n=1,2)
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4. JrRERHEA

LG BRHEA RA A
+ 1+ 1
R EEE:
B b B B e Do

5 FRIRAT Dite vt
1 Kon+ %n BRSO AU T ERA (n=1,2)
2 Kon- Sin BRSO AU H B (n=1,2)
3 INN Sin BT RE T AU ASGA (n=1,2)
4 COM SIPS VAPV
5. M%EO
ETHZ ETHO

i
ETH3 ETHI1
Mg | s PRIRRF Dt i ]
1 E_TX+ PIKMETH_TX+
2 E_TX- DK ETH_TX-
3 E_RX+ PR ETH_RX+
4 NC ARALH
ETHO/1/2/3
5 NC ARALH
6 E_RX- BUKMETH_RX-
7 NC ARALH
8 NC ARALH
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0 EthO 192.168.1.177
1 Eth1 192.168.2.177
" 2  |Eth2 192.168.3.177
3 |Eth3 192.168.4.177
6. WiAEH
1 8
i PRIRAE ThRE DL
1 X RS232 il 4 A TX
2 RX RS232 i H: RX
3 GND AR M
4-8 NC A

IR OBCE : MR 115200, Hdafr: 8, fFilAi: 1, KKA7: none,
Rt &

7. RS485/RS232 IKzhE OB

fdev/ttyS1 -> /dev
fdev/ttyS2 -> /dev
fdev/ttys3 -= |

fdev/tty54 -» /dev

fdev/ttys5 -= /dev
fdev/ttyS6 -= /dev
fdev/ttyS7 -> /dev
fdev/ttys8 -» /

/dev/ttySy -3 ?
Y& 1 L2 B LI dey H st A
G | AR ]

11
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1 ttySn X MW ttyCH(n-1), #8n i RS485/RS232 UK 5%
N
2 ttyS9 GPRS Il O (2G A S ]

g, ZXBhEEH
TE R i) /program H 3k T A AH R P EIA S, ] DLEAT— LS 17 5 1K
s i startup.sh SCEFIR, S RS A IE BRSO 2 LI 3

i

1. startup.sh SCPF N %

#!/bin/sh

In -sf' /dev/ttyCHO /dev/ttyS

In -sf' /dev/ttyCHI /dev/ttyS2

In -sf /dev/ttyCH?2 /dev/ttyS3

In -sf /dev/ttyCH3 /dev/ttyS4

In -sf /dev/ttyCH4 /dev/ttyS5

In -sf /dev/ttyCHS /dev/ttyS6

In -sf /dev/ttyCH6 /dev/ttyS7

In -sf /dev/ttyCH7 /dev/ttyS8

In -sf' /dev/ttyO1 /dev/ttyS9

ip link set can0 type can bitrate 100000
ifconfig can0 up

ip link set canl type can bitrate 100000

ifconfig canl up

2. serial.c LR %5
#include <stdio.h>
#include <string.h>
#include <malloc.h>
#include <sys/types.h>
#include <sys/stat.h>
#include <fentl.h>

12
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#include <unistd.h>
#include <termios.h>

#define max_buffer size 100 /* buffer size */

/*******************************************/

int fdl;

int flag_close;

int open_serial(int k,int *fd)

{
intsfd =-1;
char str[100];
sprintf(sty"/dev/ttyS%d" k),
printf("open %s\n",str);

sfd = open(str,O_RDWR|O_NOCTTY| O NONBLOCK),
iftsfd == -1{
perror(str);

return -1;

/
else{

*d = sfd:

return 0;

/********************************************************************/

int main(int arge, char *argv['] )
{
time_t tNowtOld;
int port;
char sbuf[]={"12345678901234567890123456789012345678901234567890\n"}; [&] & %1%
HIEHT */
char sbufrec[256]={0};
int sfd, retvi,ncount=0,mcount = 0;
struct termios opt;

int length=sizeof{(sbuf);

/*****************************************************************%/

13
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iflarge < 2)
{
printf("input erro :serial <I~4> \n");
return 0;
/
port = atoi(argv[1]);
open_serial(port, &fdl);
/******************************************************************/
printf("ready for sending data...\n"),
tegetattr(fdl, &opt),
cfimakeraw(&opt),
/*****************************************************************%/
cfsetispeed(&opt,B9600); /* 1% & W 153 2 9600bps*/
cfsetospeed(&opt,B9600),

/*****************************************************************%/

tesetattr(fdl, TCSANOW, &opt);

while(mcount < 5)

{
retv=write(fd1,sbuf length); /* KIEEHE*/

iftretv==-1){

/perror("write");

printf("write error ......... n");
/
else{
printf(""the number of char sent is %d\n",retv);
/
ncount=0;

printf("ready for receiving data...\n");

time(&tOld);
tNow=tOld;
ncount = 0;
while(((tNow-tOld) < 2))  /* & BRI */
{
time(&tNow),
retv=read(fd2, &sbufrec[0],1);

14
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iffretv==-1){

/iperror("read");

/printf("error read \n");

/printf("tOld=%d; tNow="%d\n",tOld,tNow),
/
elsef

printf("%02x ", sbufrec[0]);

ncount+=1;

/
mcount+=1;
printf("\n");
/
flag close = close(fd1),;
ifflag close ==-1) /*)PA i 1%/
printf("Close the Devicel failur!\n");

return 0;

3.i0_out.c L% :
#include <string.h>
#include <stdlib.h>
#include <ctype.h>
#include <stdio.h>

#include <stdint.h>

#define MAXFILENAME LEN 100
const char *gpio_dir = "/sys/class/gpio/";

int gpio[2] ={
115, /*0OUTI */
114, /*0oUT2 %/

int write_sysfs_int(int port, int val)

{

int ret;

FILE *sysfsfp;

15
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char temp[MAXFILENAME LEN] = "\0";
sprintf(temp, "%sgpio%d/value",gpio_dirport);
Sysfsfp = fopen(temp, "w");
if (sysfsfp == NULL) {
printf("failed to open %s\n", temp),;
return -1;
/
Sfprintf(sysfsfp, "%d", val);
fclose(sysfsfp),

return 0;

int main(int argc, char *argv[ ])
{
int port,val;
iffarge<3)
{
printf{(""input erro :\n Useage io_out (port no) (value)\n");
return 0,
}
port = atoi(argv[1]);
val = atoi(argv[2]);
if((port<=0) || (port>2)){
printf("The Port no Only 1-2 is valid\n");
return -1;
/
port--;
return write_sysfs_int(gpio[port], val);

return 0;

4.io_in.c LA
#include <string.h>
#include <stdlib.h>
#include <ctype.h>
#include <stdio.h>

#include <stdint.h>

16
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#define MAXFILENAME_LEN 100
const char *gpio_dir = "/sys/class/gpio/";

int gpio[2] = {
117, /*IN1 */
20, /*IN2 */

int read_sysfs_int(int port, int *val)
{
int ret;
FILE *sysfsfp;
char temp[MAXFILENAME LEN] = "\0";
sprintf(temp, "%sgpio%d/value”,gpio_dirport);
Sysfsfp = fopen(temp, "r");
if (sysfsfp == NULL) {
printf("failed to open %s\n", temp);
return -1;
/
fscanf(sysfsfp, "%d", val);
fclose(sysfsfp);

return 0;

int main(int arge, char *argv[ |)
{
int port,val;
if(arge<2)
{
printf(""input erro :\n Useage io_out (port no)\n");
return 0;
/
port = atoi(argv[l]);
if((port<=0) || (port>2)){
printf("The Port no Only 1-2 is valid\n");
return -1;

/

port--;

17
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if(read_sysfs_int(gpio[port], &val))
return -1;

else
printf{("val = %d\n",val);

return 0;
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